

ХАРАКТЕРИСТИКА на Зотова Анатолия Владимировича  
— председателя Совета народных депутатов города Коврова  
VII созыва.

Зотов Анатолий Владимирович родился 16 мая 1952 года в с. Квашино, Ясногорского района, Тульской области.

В 1968 году поступил в Тульское высшее артиллерийское командное училище, которое окончил с отличием в 1973 году. Образование высшее. Инженер.

С 1973 года по 1995 год проходил службу в рядах Вооруженных сил СССР и РФ. Занимал должности: командир взвода, помощника начальника штаба воинской части, командира ракетной стартовой батареи, начальника штаба отдельного ракетного дивизиона, командира отдельного ракетного дивизиона, заместителя командира учебного артиллерийского полка, командира учебного артиллерийского полка. Имеет звание гвардии полковника в отставке.

С 1983 года проходил обучение в Военной артиллерийской академии, которую окончил в 1987 году.

С 1978 года по 1982 год находился в специальной командировке в Ливии. За высокий уровень боевой готовности и боевой подготовки вверенной воинской части, старание и инициативу 20.02.1991 г. награжден орденом «За службу Родине в ВС СССР» III степени. Также награжден медалями I, II, III степени «За безупречную службу в ВС СССР», медалями «60 лет ВС СССР», «70 лет ВС СССР».

По завершении службы в Вооруженных силах РФ с 1995 года по февраль 1997 года являлся заместителем директора по режиму ОАО «ДСК» г. Коврова.

С февраля 1997 года по апрель 2004 года - директором ОАО «ДСК».

Возглавляемое им предприятие имело развитую производственную базу по изготовлению сборных железобетонных изделий, включающую в себя два формовочных цеха, оборудованных конвейерными, кассетными и конвейернокассетными линиями, арматурный цех, бетоносмесительный цех, где установлена самая совершенная автоматизированная система дозирования, управляемая компьютером. Многопрофильное вспомогательное производство по приготовлению материалов и изготовлению комплектующих изделий для строительства домов, в том числе ремонтно-механический цех, участки по изготовлению сантехнических заготовок, пенополистирола. В состав ДСК входили строительно-монтажные подразделения, обеспечивавшие выполнение всего комплекса строительных работ, архитектурно-проектная мастерская, аттестованная лаборатория ОТК, транспортный цех с землеройной,

грузоподъемной и автомобильной техникой, участок грузоподъемных механизмов, развитое складское хозяйство с железнодорожной веткой, обеспечивавшие подвоз материалов и отгрузку ЖБИ. Комбинат обладал собственной газовой котельной мощностью 19 Жал, столовую, теплицу, водяные скважины.

Многократно коллектив ОАО «ДСК» признавался победителем конкурсов на лучшую строительную организацию Владимирской области, четыре раза становился победителем Всероссийского конкурса, проводимого Госстроем РФ.

Большое внимание Зотов А.В. уделял социальным вопросам. В составе комбината функционировала столовая с невысокой стоимостью добротного питания, сауна для отдыха, издавалась многотиражная газета «Этаж за этажом».

Численность работников предприятия на тот момент составляла около 2000 человек.

В мае 2004 года в ОАО «ДСК» проходит процедура реорганизации.

И с мая 2004 г. по октябрь 2013 г. Анатолий Владимирович возглавляет ООО «Строительное управление ДСК» и становится председателем Совета директоров ОАО «ДСК».

ООО «СУ ДСК» специализировалось на жилищном строительстве в качестве застройщика, генподрядчика, а также проводило строительномонтажные работы по возведению промышленных и социальных сооружений «под ключ», инженерных сооружений и сетей. Всего за период руководства ООО «СУ ДСК» А.В. Зотовым предприятие построило 257 500 м<sup>2</sup> жилья в городах Московской и Владимирской областей, приняло участие в строительстве 10 промышленных объектов, в т.ч. 2-х в качестве генподрядчика, было построено (реконструировано) 6 объектов социального назначения и большое количество инженерных сооружений и сетей.

Под руководством Анатолия Владимировича ООО «СУ ДСК» являлось победителем областного конкурса на лучшую строительную организацию по итогам работы в 2005 г., 2008 г., 2009 г., 2011 г., 2012 г., а также победителем конкурсов на Лучшую строительную организацию ОАО «Россевзапстрой» по итогам работы в 2005 г., 2006 г., 2007 г., 2008 г. и 2010 г. Входит в рейтинг Лидеров строительного комплекса России. ООО «СУ ДСК» Признано победителем XII Всероссийского конкурса на лучшую строительную организацию по итогам 2007г. и награждено Дипломом II степени, победителем XIII Всероссийского конкурса на лучшую строительную организацию по итогам 2008г. и награждено Дипломом III степени, победителем XV Всероссийского конкурса на лучшую строительную организацию по итогам 2010г. и награждено Дипломом III степени, победителем XVII Всероссийского конкурса по итогам 2012г. и награждено Дипломом I степени. А также в соответствии с

решением Губернатора Владимирской области от 2004 г. было занесено в областную «Галерею Славы».

За успехи в руководстве ОАО «ДСК» и ООО «СУ ДСК» Зотову А.В. в 2001 году присвоено звание «Почетный строитель Российской Федерации», в 2003 году награжден сертификатом Председателя Госстроя РФ «Лучший руководитель предприятия строительного комплекса России».

Указом Президента РФ № 739 от 27.07.2006г. за достигнутые трудовые успехи и многократную добросовестную работу награжден Орденом «Дружбы».

Указом Патриарха Московского и Всея Руси № 207 от 21.04.2008г. награжден орденом Православной Церкви Святого Благоверного кн. Даниила Московского III степени.

Награжден Грамотой Министра регионального развития РФ (№ 172 кн от 08.08.2012г.), грамотой Председателя Госстроя РФ (№ 958-пк от 26.04.2002г.).

Многократно награждался грамотами Губернатора Владимирской области, Законодательного собрания Владимирской области, Министра строительства Московской области, Президента Российского Союза строителей, Главы г. Коврова и Совета народных депутатов г. Коврова. Награжден Президентом Российского Союза строителей Орденом «За заслуги в строительстве» и Почетным знаком «Строительной славы», в 2010 году занесен на областную «Галерею Славы». Имеет ряд общественных наград.

Зотов А.В. принимает активное участие в общественно-политической ЖИЭНИ Владимирской области и города Коврова. С 2000 года является членом партии «Единая Россия». В период с 2000 г. по 2004 г. Анатолий Владимирович возглавлял Ковровскую местную партийную организацию, являлся членом Политсовета Ковровского городского отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», членом Регионального Совета.

С 1997 г. Анатолий Владимирович являлся членом Совета директоров предприятий г. Коврова, с 2012 г. по 2014 г. возглавлял его.

С 1997 г. является членом Президиума объединения «Союз строителей Владимирской области», с 2013 по 2014 г. избирался его Президентом.

с 2009г. по 2014г заместителем Председателя Совета НП СРО «Объединение строителей Владимирской области»

Возглавляемые им предприятия оказывали большую благотворительную помощь общественным детским спортивным, ветеранским и инвалидным организациям, православной церкви, а также городским и областным учреждениям.

12 марта 2014 года Анатолий Владимирович становится временно исполняющим главы города Коврова.

Занимая активную жизненную позицию, по предложению жителей Коврова и Губернатора Владимирской области выдвинул свою кандидатуру на должность главы города Коврова от партии «Единая Россия» и уверенно победил на выборах. За него проголосовали 7894 избирателей, принявших участие в голосовании.

В 2019 году он уверенно побеждает на выборах в Совет народных депутатов Коврова и становится его Председателем.

За время работы на высших муниципальных должностях заслужил у населения города высокий авторитет и признание. Вся его деятельность направлена на создание в городе стабильной социально-экономической обстановки; поддержке промышленности, среднего и малого бизнеса; развитию системы образования, культуры, спорта и физической культуры; поддержке добрососедских отношений между национальностями, проживающих в городе Коврове, проведению активной патриотической работы.

Под его руководством и при активном участии разработана и принята «Стратегия социально-экономического развития города Коврова на период до 2035 года», разработан и принят «Генеральный план» города, отвечающий требованиям стратегии. В соответствии с ним площадь города увеличилась на 1000 гектар, это создало возможность для дальнейшего активного развития города и увеличения его экономического потенциала.

Зотов А.В. грамотно проводит бюджетную политику, добивается системного роста собственных налоговых и неналоговых доходов с 1016,5 млн. руб. в 2014 году до 1206,6 млн. руб. в 2020 году. За указанный период Счетной палатой Владимирской области не выявлены нарушения при формировании и исполнении годовых бюджетов города.

Планомерно решаются вопросы благоустройства города. Активно проводится работа по ремонту и строительству дорожной сети. За последнее время отремонтировано 102 километров дорог, построено 8 километров новых дорог, восстановлено 30 километров тротуаров, построена велодорожка протяженностью 6 километров.

Улицы города приобрели ухоженный вид, проведена реконструкция трех главных площадей города, создана площадь Воинской славы, реконструировано девять скверов, два бульвара, два парка, установлено шесть памятников выдающимся людям, внесших исторический вклад в защиту государства и развития Коврова. По инициативе Зотова А.В. установлен памятник жертвам политических репрессий за счет благотворительных средств.

Для благоустройства города им активно привлекаются внебюджетные средства. За счет благотворителей отремонтирован монумент Славы на площади Победы, благоустроено два сквера, два бульвара, создан многофункциональный спортивный парк и другие объекты.

За время работы на высших муниципальных должностях Зотов А.В. приложил максимальные усилия для возведения новых социально - значимых муниципальных объектов. Построен детский сад с бассейном на 220 мест, спортивный комплекс с двумя бассейнами, игровым залом и залом борьбы, спортивными площадками для игровых видов спорта, площадкам и для сдачи норм ГТО. Во время визита Президента РФ В.В. Путина в город Ковров и посещения данного объекта им отмечена успешная работа администрации города по возведению спортивных объектов и массовому привлечению жителей города к занятию спортом. В городе создан новый комплекс для технических видов спорта, включающий картинговую трассу, протяженностью километр, трассу для мотокросса с трибуной на 4000 зрителей, которая является одной из лучших в РФ. Реконструирован мотодром с новым игровым полем, трибунами на 3500 зрителей и подтрибунными помещениями. В 2018 году на его базе был успешно проведен чемпионат Европы по мотоболу.

Построен новый зимний дворец ледовых видов спорта. На базе данного комплекса в 2016 году был проведен VI международный форум «Россия — спортивная держава». Ярким событием форума стало выступление Президента РФ В.В.Путина, отметившего успешную подготовку города к столь значимому событию.

В настоящее время в городе ведется строительство зданий школы на 1100 учащихся, строительство спортивной школы гимнастики.

Под руководством Зотова А.В. проведена большая работа по проведению городского жилищно-коммунального хозяйства в состояние устойчивой безаварийной работы. Системно ведутся работы по улучшению состояния объектов ЖКХ. Для этого используются энергосервисные контракты, заключена концессия на теплоснабжение, водообеспечение и водоотведение, построены три новых блочно-модульных котельни.

В городе грамотно организована мобилизационная работа. Высокую оценку этой работе дало управление спецпрограмм администрации Президента РФ в ходе проверки города в 2017 году. Ежегодно она признается лучшей в области.

Большая работа проводится Зотовым А.В. по поддержанию высокой готовности системы ГО и ЧС к действиям в условиях ЧС. За успешную организацию этой работы он многократно поощрялся Министром ЧС и Губернатором области.

Особое внимание в своей работе Зотов А.В. уделяет поддержке системы образования, её развитию и всестороннему обеспечению её повседневной деятельности. Он постоянно посещает школы, дошкольные учреждения, пристально следит за соблюдением установленных норм в содержании учреждений, вникает в проблемы и оказывает своевременную помощь их руководителям. Учащиеся школ города системно становятся

победителями в областных, общероссийских и международных олимпиадах и конкурсах. Средний балл единого государственного экзамена выпускников школ города ежегодно выше среднерегionalного и среднероссийского.

Зотов А.В. постоянно поддерживает культуру, спорт и физическую культуру. В городе созданы максимальные возможности для всестороннего развития творческих и спортивных способностей. Для этого привлекаются муниципальные и благотворительные средства. В городе успешно работают две музыкальные школы, художественная школа, четыре дворца культуры, городская библиотечная система. В них творческой деятельностью занимается около 11 тысяч горожан. Активно ведется строительство современных объектов спорта. На постоянной основе в спорте занимается 59 тысяч (4394) жителей города.

Главной задачей в своей работе на высших муниципальных должностях Зотов А.В. считает поддержание в городе стабильной социально-политической обстановки. Для ее решения им ведется активная работа по своевременному устранению нарушений и недостатков в содержании города, быстрому решению проблем изложенных жителями города в своих обращениях и жалобах, высказанных на личных встречах. Он постоянно проводит встречи с жителями города во дворах многоквартирных домов, на улицах, в общественных приемных. С большим вниманием относится к работе с общественными организациями, национальными диаспорами, представителями партийных организаций города, участвует в проводимых ими мероприятиях и выступает по поставленным вопросам. Все это способствует созданию доверия к власти, привлечения общественных и политических организаций к решению общегосударственных и общегородских вопросов. Жители города активно поддерживают Президента РФ, при проведении выборов показывают высокую явку и высокий процент доверия. В рамках этой задачи особо стоит работа с молодежью по ее патриотическому воспитанию, достижению активной поддержки политики Президента РФ, вовлечению в волонтерское движение. В городе активно работает молодежный совет. С его участием готовятся и проводятся большое количество мероприятий, направленных на вовлечение молодежи в политическую жизнь, участие в выборах в различные органы власти, участие в волонтерских движениях, привитию гражданской патриотической позиции. Данная работа признана лучшей во Владимирской области.

В октябре 2019 года Зотов А.В. избран председателем Союза городов Воинской Славы России. Под его руководством организуются и проводятся общероссийские мероприятия в городах союза в целях воспитания молодежи в духе преданности своей Родине, готовности к её защите. Высокая патриотическая направленность мероприятий способствует выработке у молодежи гражданской ответственности за будущее России. В

работе союза большое внимание уделено донесению до населения городов исторической правды о Великой Отечественной войне, массовом героизме жителей городов и частей советской Армии при защите (освобождении) городов Воинской Славы от немецко-фашистских захватчиков, Систематично идет обмен опытом при организации и проведении данной работы между городами союза.

За добросовестное исполнение должностных обязанностей в 2015г. Губернатором Владимирской области награжден Почетной Грамотой, в 2015г. двумя Благодарственными Письмами. Приказом Министра РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 7.09.2015г, №297-к награжден памятной медалью МЧС России «Маршал Василий Чуйков»,

За заслуги перед Союзом городов Воинской славы Зотов А.В. награжден медалью Союза «За активную патриотическую деятельность», благодарностью Командующего Западным военным округом.

Указом Президента РФ «О награждении государственными наградами Российской Федерации» от 21 марта 2022 года награждён Орденом Почета за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу,

Председатель Совета  
Почетных граждан ВЛ. Арсентьев

